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Актуальність теми кваліфікаційної магістерської роботи і доцільність її 
розроблення. Специфікою мови кожної культурної спільноти визначається система 
етикетних форм спілкування. Стратегії ведення етикетної комунікації теж 
національно-культурно обумовленні. Саме тому для успішної комунікації з 
представниками різних культур необхідно знати «неписані закони» спілкування в 
різних країнах, особливості національного менталітету та норми поведінки, усталені в 
певному суспільстві (Бацевич Ф.С.). Наукова праця Федоренко О.Ф. присвячена цій 
актуальній проблемі, оскільки необхідною умовою успішної міжкультурної 
комунікації є знання національно-мовних особливостей спілкування.

Якість проведеного дослідження. Федоренко О.Ф. ставить за мету науково 
обґрунтувати національні особливості формування англомовного етикету. 
Магістрантка успішно вирішує низку завдань, виконання яких сприяє досягненню 
поставленої мети, залучаючи глибокий аналіз теоретичного та емпіричного матеріалу.

Позитивні риси кваліфікаційної магістерської роботи полягають у тому, що 
в ході дослідження магістранткою було з’ясовано, що значний вплив на процеси 
спілкування чинить саме національно-культурне середовище. Наукова новизна, 
теоретичне та практичне значення наукової розвідки Федоренко О.Ф. не викликають 
сумнівів.

Зауваження. Однак, враховуючи новизну та специфіку піднятих у 
магістерському дослідженні проблем, хотілося б висловити певні зауваження і 
побажання, зокрема: Вважаємо, що авторці у роботі варто приділити належну увагу 
не лише ролі екстралінгвальних чинників, а й не менш важливим - 
внутрішньомовним факторам, що впливають на формування етикетних формул, 
показати їхню єдність і взаємопереплетеність.

Практична значимість висновків і рекомендацій. Висловлені зауваження та 
побажання мають здебільшого дискусійний характер і не впливають на загальну 
позитивну оцінку магістерської роботи. У дослідженні здійснено інтегрований 
мовностилістичний аналіз тематичної структури сучасного англійськомовного 
етикетного спілкування з опертям на методологічну парадигму функціоналізму; 
описано лексико-семантичне ранжування лінгвальних одиниць у комунікативному 
просторі англомовного етикету, виявлено способи організації етикетного 
семантичного сегмента залежно від прагматичних чинників комунікативної ситуації. 
Тому вважаємо, що магістерська робота Федоренко О.Ф. «Національно-мовні 
особливості англомовного етикету» заслуговує на позитивну оцінку.
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